

Автомобильные дороги от Самарканда до Навои отремонтированы



До недавнего времени водители и пассажиры иногда были недовольны качеством автомобильных дорог от Самарканда до Навои. Особенно, это ощущали на себе автомобилисты и пассажиры Бухары или Ургенча, которым приходилось ездить по разбитым дорогам. Сегодня эти дороги отремонтированы.

С 25 апреля по 20 мая т.г. Самаркандским специализированным ремонтно-эксплуатационным предприятием по содержанию автомобильных дорог международного и государственного значения при ГАК "Узавтойул" проведен текущий ремонт на участке 1037-1113 км автодороги международного значения М-39 "Алматы-Бишкек-Ташкент-Термиз", 0-147 км автодороги "Самарканд-Бухара-Туркменбаши" и на 33-46 км автомобильной "Самаркандской кольцевой дороги" М-37а. Эти дороги проходят через территории Булунгурского, Джамбайского, Ургутского, Самаркандского, Акдарьинского, Иштиханского, Каттакурганского, Нарпайского и Пахтачинского районов области и городов Самарканда и Каттакургана.

Для реализации данного проекта израсходовано более 1,8 млрд.сумов.

"Главная наша цель – улучшение проезжей части дорог, организация бесперебойного движения автомобилей, обеспечение безопасности дорожного движения исходя из состояний автомобильных дорог, а так же своевременно реагировать на предъявляемые претензии автомобилистами и населением по качеству дорог и конечно, быстро устранить эти недостатки, - говорит руководитель предприятия Феруз Якубов. Для этого, в первую очередь, проведены работы по улучшению дорожного покрытия проезжей части дорог, очистки от различного мусора, ремонту ям и трещин, появившихся после зимнего сезона, обновлению железобетонных ограждений и дорожных знаков".

По словам руководителя предприятия в настоящее время дорожно-ремонтная работа ведется так же на участке 0-49 км автомобильной дороги 4Р-46 "г.Самарканд-г.Джума-г.Каттакурган", т.е. проводится ремонт автодороги ведущей от Самарканда до Каттакургана через г.Джума. Ямы и кочки уже устранены. Завершаются замена устаревших дорожных знаков и установка новых, побелка и покраска дорожных элементов.

К слову, так же проводится ремонт на протяжении 20 км дороги, связывающей Самарканд с Шахрисабзом через перевал Тахти Карача. До настоящего времени уложено более 3 000 тонн асфальто-бетонного покрытия. Перевал вычещен от более 5 000 куб метров горных пород, появившихся в результате лавин и оползней.

Надо учесть то, что в настоящее время дорожниками ведутся ремонтно-строительные работы по улучшению качества дорог по всей республики.

Пресс-служба АК "Узавтойул"